

## JEGYZŐKÖNYV


**Készült:** Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. május hó 31-én 18.00 órakor a Nagykökényes, Szabadság út 35. szám alatti  
Művelődési Házban megtartott soros ülésén.

Határozat száma	tárgya
57/2017.(V.31.)	Gyermekvédelmi feladatokról szóló 2016. évi átfogó értékelés elfogadása.
58/2017.(V.31.)	Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi zárszámadási javaslatának elfogadása.
59/2017.(V.31.)	Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása.
60/2017.(V.31.)	Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás vagyonmérlegének elfogadása.
61/2017.(V.31.)	Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás adósságot keletkeztető ügyleteiről szóló kimutatásának elfogadása.
62/2017.(V.31.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása.
63/2017.(V.31.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. könyvvizsgálójának megbízása.
64/2017.(V.31.)	Táncsics út felújításával kapcsolatban csatlakozó töltés javítására a Mátra-Fuvar-Sped Kft. megbízása.
65/2017.(V.31.)	Táncsics út felújítási munkáira Pozsonyi Éva műszaki ellenőr ajánlatának elfogadása.
66/2017.(V.31.)	A háziorvosi EFOP-1.8.2.-17 pályázathoz hozzájáruló nyilatkozat megadása.
67/2017.(V.31.)	Élelmiszer üzlet volt bérlőjének az üzletben hagyott eszközeire adott árajánlatáról döntés.
68/2017.(V.31.)	Óvodai étkezés és szociális étkezés átmeneti időszakra megrendelése a Lőrinci Városüzemeltetési Intézménytől.
Rendelet száma	
---	---

  
Besszer Andrásné  
polgármester



  
dr. Farkas Andrea  
jegyző

  
Podonyi Józsefné  
jegyzőkönyvvezető

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Művelődési Házban, Nagykökényes, Szabadság út 35. szám alatt, 2017. május 31-én 18.00 órakor megtartott *soros* testületi üléséről.

Jelen vannak: Besszer Andrásné polgármester, Laczik Rudolf alpolgármester, Nagy Ferenc és Tóth Györgyné képviselők.

Tanácskozási joggal megjelentek: Nagy Péter családgondozó,  
dr. Farkas Andrea jegyző,  
Podonyi Józsefné jegyzőkönyvvezető,  
1 fő nagykökényesi lakos.

Igazoltan távol maradt: Nagy Zoltán képviselő

Besszer Andrásné polgármester

Köszöntötte képviselőket, a családgondozót, a megjelent nagykökényesi lakost, a jegyzőt és a jegyzőkönyvvezetőt.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes. Nagy Zoltán képviselő munkahelyi elfoglaltság miatt maradt távol.

Megkérdezte, kívánja-e valaki kiegészíteni a napirendi pontokat?

dr. Farkas Andrea jegyző

A mai napon érkezett 2 javaslat díszpolgári cím adományozására, ezért javasolja kiegészíteni a zárt ülés napirendi pontját a Díszpolgári cím adományozásáról döntés 2. napirenddel.

*Egyéb javaslat, kiegészíteni való nem volt.*

Kérte, fogadja el a Testület a meghívóban szereplő napirendi pontokat az elhangzott kiegészítéssel.

*A Képviselő-testület jelenlévő 4 tagja a napirendi pontokat a zárt ülésre vonatkozóan az elhangzott kiegészítéssel 4 igen szavazattal elfogadta.*

Besszer Andrásné polgármester

Napirend előtt a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést kell a Testületnek elfogadnia.

Van-e a lejárt határozatokhoz kiegészíteni való vagy kérdés?

*A képviselők részéről hozzászólás, kérdés nem volt.*

Besszer Andrásné polgármester

Kérte, fogadja el a Testület a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést.

*A Képviselő-testület jelen lévő 4 tagja, 4 igen szavazattal a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadta.*

## 1. Napirend tárgyalása

### **Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2016. évi ellátásáról (Átfogó értékelés a jegyzőkönnyvhöz mellékelve)**

**ELŐADÓ:** Besszer Andrásné polgármester  
**ELŐKÉSZÍTŐK:** dr. Farkas Andrea jegyző,  
Herédi Közös Önkormányzati Hivatal Nagykökényesi Kirendeltsége igazgatási előadó,  
Nagy Péter családgondozó.

Besszer Andrásné polgármester

Megkapták a képviselők a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2016. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést.

Szeretné megköszönni Nagy Péter családgondozó egész éves tevékenységét. Nagyon elégedett a munkájával.

Megkérdezte a családgondozót, van-e kiegészíteni valója?

*A családgondozónak kiegészíteni valója nem volt.*

dr. Farkas Andrea jegyző

Ez egy átfogó értékelés a jegyzői gyámhatósági munkáról szól, amely jogszabály szerinti kötelező séma alapján készül. Az első napirend a jegyzői átfogó beszámoló, melynek csak a 3. része a szól a gyermekvédelmi tevékenységről. A gyermekjóléti beszámoló beépül a jegyzői beszámolóba. Minden év május 31-ig kell elfogadni és a beszámolót, valamint a testületi határozatot meg kell küldeni a Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához és a Hatvani Járási Hivatal Járási Gyámhivatalához. Most a meghívó szerint az 1. és 2. napirendi pontot külön napirendként tárgyalják, viszont jövő évben már egybe fogják a kettőt tenni.

Nagy Ferenc képviselő

Elfogadásra javasolja az átfogó értékelést.

Laczik Rudolf alpolgármester

Úgy látja, hogy mind a családsegítő, mind az önkormányzat jelesre vizsgázott, megtettek mindent ami tőlük tellett. Ez olyan tevékenységi forma, ami kimagasló. Szerencsére nem volt sok esetük, de jól szerepeltek. Elfogadásra javasolja ő is a beszámolót.

Tóth Györgyné képviselő

Érdeklődött többször ő is a családsegítőnél és elmondhatja, hogy maximálisan meg van elégedve a munkájával. Mind az önkormányzat, mint a családsegítő jól végezte munkáját. Elfogadásra javasolja az értékelést.

Besszer Andrásné polgármester

Megköszönte Nagy Péter családgondozó és családsegítő munkáját. További munkájához sok sikert kívánt. Aki elfogadja az átfogó értékelést a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

## **57/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

Nagyökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 96.§. (6) bekezdésében foglaltak értelmében a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített - e jegyzőkönyv mellékletét képező - 2016. évi átfogó értékelést megtárgyalta és azt elfogadta.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy az értékelést a Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához és a Hatvani Járási Hivatal Járási Gyámhivatalához terjessze fel.

Határidő: 15 nap

Felelős: jegyző

### **2. Napirend tárgyalása**

#### **Tájékoztató a községben végzett családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás 2016. évi munkájáról és eredményeiről**

**ELŐADÓ:** Nagy Péter családsegítő

Besszer Andrásné polgármester

Mint Jegyző Asszony elmondta, a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás 2016. évi munkájáról és eredményeiről szóló tájékoztató beleépült a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelésbe.

Aki elfogadja a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás tájékoztatóját, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal a községben végzett családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás munkájáról és eredményeiről szóló tájékoztatót elfogadta.*

### **3. Napirend tárgyalása**

#### **Tájékoztató az adóügyi feladatok 2016. évi ellátásáról (A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)**

- **ELŐADÓ:** dr. Farkas Andrea jegyző

Besszer Andrásné polgármester

Megkapták a képviselők a tájékoztatót. Megkérdezte Jegyző Asszonyt, van-e kiegészíteni valója?

dr. Farkas Andrea jegyző

Az adós kolléganő jelenleg besegít a pénzügy munkájába is, mivel súlyos beteg a pénztáros kolléganő, így másfél hónapja 1 fővel kevesebben látják el a pénzügyi feladatokat. A tartósan beteg kolléganő helyettesítésére írtak ki pályázatot. A pénzügyi feladatok elvégzéséhez az ASP rendszert ismerni kell. Az adóztatás is az ASP rendszerrel történik. Az adós kolléganő nagy szorgalommal vetette bele magát a munkába. Jól sikerült helyrehozni a korábbi könyvelési hibákat és a hátralékok jelentős részét is behajtották. Mivel a milliós tételű talajterhelési díjakat úgy sem tudják kifizetni a hátralékosok, ezért amennyiben igazolják, hogy rákötöttek a csatornára, ők kiszámolják azt az összeget, hogyha csatornán lett volna akkor mennyit fizetett volna. Ha a jövedelmi viszonyai miatt lehetséges, akkor az a fölötti részt eltörli méltányossági eljárás keretében.

A KEHOP 2.2.1. pályázat keretében az is meg fog történni, hogy kiépítik a még rá nem kötöttek részére udvaron belül a csonkot.

A kommunális adó jelenleg évi 6.000,- Ft. Nagy Zoltán Képviselő Úr említette, hogy a térségben vannak olyan települések, ahol magasabb az adó. Év váltás előtt 1 hónap várakozási idő van, amennyiben a kommunális adó összegén változtatni kíván a Testület, legkésőbb november 30-ig ki kell hirdetni a rendeletet. Az adózók teherbíró képességét figyelembe kell venni, emiatt nem javasolja az emelést.

Több adótarozást letiltott. Mindig csak akkor tiltja le az adót, ha valaki a felszólítás után nem jelentkezik részletfizetésre.

A kommunális adóból 123 %-ra teljesítettek, ami köszönhető a behajtásoknak is. A nagyköényesi igazgatási ügyintéző is segíti a lakosokat adózási ügyben.

Még mindig nem mindenki tudja, hogy új adózóként be kell jelentkezni az adóhatóságához, pedig ezt már a Kökényesi Lapban is közzé tették és többször beszéltek róla testületi ülésen és falugyűlésen is. Halálesetkor például nem automatikusan írják át az örökösöket, hanem be kell jelenteni az adóba. Mikor ezt elmulasztják, akkor fordul elő, hogy az elhunyt nevére megy ki az adóértesítő, de ez a lakosok mulasztása, nem a Hivatalé.

Besszer Andrásné polgármester

Köszöni a tájékoztatót és köszöni mindenkinek a munkáját. Reméli, hogy most már rendbe lesz téve az adatbázis.

Aki elfogadja az adóügyi feladatok 2016. évi ellátásáról szóló tájékoztatót, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az adóügyi feladatok 2016. évi ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadta.*

#### 4. Napirend tárgyalása

**Előterjesztés a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről (Előterjesztés a határozati javaslatokkal a jegyzőkönyv melléklete.)**

- **ELŐADÓ:** Besszer Andrásné polgármester

Besszer Andrásné polgármester

Négy határozati javaslatot kérnek elfogadni, melyek a kiküldött előterjesztésben szerepelnek.

dr. Farkas Andrea jegyző

A tegnapi napon volt a Társulási Tanács ülése, melyen a határozatot el tudták fogadni, viszont Nagyköényes határozatait is kéri az elfogadott határozatok érvényességéhez.

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot, melyben Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi zárszámadási javaslatát kéri elfogadni, jelezze kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**58/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a jegyzőkönyv mellékletét képező, a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi zárszámadási javaslatát, melyek az alábbi tételeket részletezik:

- a) **teljesített bevételi főösszegét** **401.806.653 Ft-ban**  
ebből finanszírozási művelet: előző évi pénzmaradvány: 2.023.000 Ft  
hitel felvétel: 14.396.300 Ft
- b) **teljesített kiadási főösszegét** **396.249.690 Ft-ban**  
állapítja meg.

A bevételek és kiadások megbontása a Társulás vonatkozásában az 1. sz. mellékletben található.

**A Társulás 2016. évi teljesített bevételei és kiadásai egyenlege: 5.556.963 Ft**

A képviselő-testület felhatalmazza NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzat polgármesterét, hogy a társulási tanács ülésén Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása tárgyában szavazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja.

Határidő: azonnal

Felelős: NAGYKÖKÉNYES község polgármestere

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot, melyben Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről szóló beszámolót és annak mellékleteit kéri elfogadni, jelezze kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**59/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről szóló beszámolót, annak mellékleteit, melyek az alábbi tételeket részletezik:

A Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2016. évi pénzmaradványa: **5.556.963 Ft**, mely az alábbiakban kerül felhasználásra:

- tartalékba helyezve

A képviselő-testület felhatalmazza NAGYKÖKÉNYES Község Önkormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács ülésén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről elfogadása tárgyában szavazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja.

Határidő: azonnal

Felelős: NAGYKÖKÉNYES község polgármestere

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő 3. határozati javaslatot, melyben Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás vagyonmérlegét kérik elfogadni, jelezze kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**60/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás **vagyonmérlegét 2.787.973.717 Ft összeggel elfogadja.**

A Társulás vagyonmérlegét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A képviselő-testület felhatalmazza NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzat polgármesterét, hogy a Társulási Tanács ülésén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről elfogadása tárgyában szavazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja.

Határidő: azonnal

Felelős: NAGYKÖKÉNYES község polgármestere

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő 4. határozati javaslatot, melyben Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás adósságot keletkeztető ügyleteiről szóló kimutatást a 3.sz.melléklet szerint kérik elfogadni, jelezze kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**61/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás **adósságot keletkeztető ügyleteiről szóló kimutatást a 3.sz.melléklet szerint elfogadja.**

A képviselő-testület felhatalmazza NAGYKÖKÉNYES Községi Önkormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács ülésén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2016. évi gazdálkodásáról és annak pénzügyi teljesítéséről elfogadása tárgyában szavazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja.

Határidő: azonnal

Felelős: NAGYKÖKÉNYES község polgármestere

## 5. Napirend tárgyalása

**Előterjesztés a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2016. évi beszámoló elfogadásáról, könyvvizsgáló megválasztásáról**  
(Előterjesztés a határozati javaslatokkal a jegyzőkönyv melléklete.)

- **ELŐADÓ:** Besszer Andrásné polgármester

Besszer Andrásné polgármester

Ezt az előterjesztést is megkapták a képviselők, melyben a Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft-hez kapcsolódóan kettő határozati javaslatot kérnek elfogadni.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ez az ülés szintén a tegnapi napon lett volna, de úgy tudja, hogy nem volt határozatképes. Az új ülést június 6-ára hívták össze. A mai napig kellett a Kft. beszámolót feltölteni, mert ellenkező esetben bírságolásra számíthatnak. Kettő Kft-ben van benne az önkormányzat: a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Közhasznú Nonprofit Kft-ben és a Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Kft-ben, ami azt jelenti, hogy tulajdonosi kötelezettsége van.

Nagy Ferenc képviselő

A 2. határozati javaslathoz azt szeretné hozzá tenni, hogy az előző könyvvizsgálónak lejárt a szerződése, ezért újat kell választani. Az ügyvezető arról nem tehet, hogy a polgármesterek így állnak a Kft-hez. A könyvvizsgáló pozitív véleményt adott a beszámolóról. A következő ülésen már Hatvan egymaga el tudja fogadni és utána fel tudják tölteni a beszámolót.

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot, melyben Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét elfogadja, valamint felhatalmazza a polgármestert, hogy a soron következő taggyűlésen ekként szavazzon, jelezze kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 3 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **62/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

NAGYKÖKÉNYES Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, 054/14 hrsz.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz arra, a Társaság 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadásával kapcsolatban 3.319.374 e Ft egyező eszköz-forrásoldali mérlegfőösszeggel, 125.099 e Ft összegű eredménnyel azzal, hogy a társaság 125.099,-Ft összegű eredményét eredménytartálékba helyezi.

NAGYKÖKÉNYES Önkormányzata felhatalmazza NAGYKÖKÉNYES polgármesterét, hogy a soron következő taggyűlésen NAGYKÖKÉNYES Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat NAGYKÖKÉNYES Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A kft. soron következő taggyűlésen

Felelős: NAGYKÖKÉNYES polgármestere

Besszer Andrásné polgármester



Kérte a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot, melyben Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. könyvvizsgálójának Szarvas Dénes könyvvizsgálót bízta meg, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 3 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **63/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

NAGYKÖKÉNYES Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.szám: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, 054/14 hrsz.) tagja akként határoz, hogy a társaság könyvvizsgálójának 2017. június 1. napjától 2020. május 31. napjáig számított három éves határozott időtartamra megválasztja az EGER-AUDIT Könyvszakértő és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 3300 Eger, Trinitárius út 2.; képvis.: dr. Holló István ügyvezető; cg.10-09-021196; MKK nyilvántartási száma: 000558; költségvetési minősítési száma: KM002260; személyesen közreműködő kijelölt könyvvizsgáló: Szarvas Dénes kamarai tag könyvvizsgáló /MKVK tagszáma: 000098; KM-száma: KM001110/, havi 150.000,Ft+Áfa/hó megbízási díjért).

NAGYKÖKÉNYES Önkormányzata, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja felhatalmazza Hatvan Önkormányzatának polgármesterét arra, hogy a könyvvizsgáló személyében bekövetkezett változás miatt szükséges cégbirósági változásbejegyzési eljárásban szükséges okiratok aláírására.

Határidő: A kft. soron következő taggyűlése  
Felelős: NAGYKÖKÉNYES polgármestere a jegyző útján

### **6. Napirend tárgyalása**

#### **Kérdések, egyébek**

- ***Táncsics út felújításával kapcsolatban kapott vállalkozói ajánlat (Ajánlat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)***

**Besszer Andrásné** polgármester

Végig járták a Táncsics utat a vállalkozóval. Sokkal több a javítandó m<sup>2</sup>, mint ami a felmérésben szerepel, plusz támfal is kell, mivel az út legvégén beszakadás veszély van. A csatlakozási töltés javítását meg kell csinálni még pluszban a vállalkozónak. Van ott egy csatorna is. Meg kell oldani, hogy ez a vízvezetés elmenjen az út alatt. Erre kaptak bruttó 863.600,- Ft-os árajánlatot. Megpróbálják annyiból kihozni.

**dr. Farkas Andrea** jegyző

A vállalkozó tudja a pályáztatás folyamatát. Ha ő úgy érzi, hogy ebből a kiírásból nem valósítható meg, akkor kérdést tehet fel, jelezheti ajánlattétel előtt, hogy a kiküldött anyag nem teljes. Ezt akkor ismét elküldik a tervezőnek, aki ha azt mondja, hogy igaza van, akkor ismét kiküldik az ajánlatot tevőknek a javított kiírást. Megvan ennek a folyamata. Ha viszont így adott ajánlatot, akkor ez fix, egyösszegű a díja.



Nagy Ferenc képviselő

Volt helyszíni bejárásra időpont?

dr. Farkas Andrea jegyző

Nem volt időpont. Így is 1 millió Ft-al többbe kerül az útfelújítás, amiatt, hogy romlott az út minősége. Amit kiküldtek, az az emelt szerinti ajánlat volt. Ha elfogadja a vállalkozó, akkor ebből kell neki kihozni. A pótmunka, a támfal az jogos, mert ez nem volt benne a kiírásban. Ez külön szerződés keretében lenne. A műszaki ellenőr személyét is bele kell írni, de ez még nem áll rendelkezésre.

*Nagy Péter családgondozó elhagyta az üléstermet.*

Besszer Andrásné polgármester

Szóban jelezte a vállalkozó, de nem írta le.

dr. Farkas Andrea jegyző

A vállalkozó tisztában van vele, ha problémája van, azt le kell írni. Amit önerőt betettek a költségvetésbe annál 1 millió Ft-al többbe kerül. Ha ehhez hozzáteszik a jelenlegi ajánlatban lévő összeget, úgy már 4.400 ezer Ft lesz az önerő. Lehet hogy szóban szolt a vállalkozó, de azt tudnia kell, hogy le kell írnia. Utána már nincs alku, mert nem m<sup>3</sup>-re és m<sup>2</sup>-re számolnak el, hanem fix áras.

Laczik Rudolf alpolgármester

Mivel ez a támfal vízelvezetés miatt van, így van-e arra lehetőség, hogy ez a talajterhelési díj befizetésekből valósítanak meg és így vesztesége nem lenne az önkormányzatnak?

Nagy Péter elhagyta az üléstermet.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ha ezt az ajánlatot jóváhagyják, akkor a környezetvédelmi alap terhére menjen.

Ismerteti a határozati javaslatot: „Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tánacsics út útfelújításához kapcsolódóan a csatlakozó töltés javítása, részsű átalakítás munkákkal megbízza a Mátra-Fuvar-Sped Kft-t (Nagyköényes, képviseli: Molnár Attila) az árajánlata szerinti tartalommal, anyag és munkadíjat is tartalmazó bruttó 863.600,-Ft vállalkozási díjért a 2017. évi költségvetés céltartaléka terhére. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. Felelős: szerződéskötésre: polgármester, értesítésre: jegyző. Határidő: szerződéskötésre: 15 nap, értesítésre: 8 nap, munkák elvégzésére: 2017.08.31.”

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### 64/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Táncsics út útfelújításához kapcsolódóan a csatlakozó töltés javítása, rézsű átalakítás munkákkal megbízza a Mátra-Fuvar-Sped Kft-t (Nagykökényes, képviseli: Molnár Attila) az árajánlata szerinti tartalommal, anyag és munkadíjat is tartalmazó bruttó 863.600,-Ft vállalkozási díjért a 2017. évi költségvetés céltartaléka terhére.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: szerződéskötésre: polgármester  
értesítésre: jegyző

Határidő: szerződéskötésre: 15 nap  
értesítésre: 8 nap  
munkák elvégzésére: 2017.08.31.

#### Besszer Andrásné polgármester

Műszaki ellenőrnek szeretné felkérni Pozsonyi Évát. Azért nem Tóth Györgyöt kéri fel erre a feladatra, mert úgy tudja, hogy neki nincs útra műszaki tapasztalata. Kapott ajánlatot a műszaki ellenőrtől, a vállalkozói díj 0,8 %-a a díja.

#### dr. Farkas Andrea jegyző

A Táncsics út felújítására 16.320 ezer Ft van tervezve a költségvetésben. A Mátra-Fuvar-Sped Kft. bruttó 18.188.370,- Ft-ot kért. A műszaki ellenőr a kivitelezési díj 0,8 %-át kéri, ami a költségvetés terhére 145.500 Ft, ha a rézsű javítást is beleszámítják.

#### dr. Farkas Andrea jegyző

Fontos, hogy minél többször jöjjön ki a műszaki ellenőr, mert ez nagyon nagy munka. Legalább 2 naponta ellenőrizze a munkálatokat. A pályázat miatt papír alapú építési naplót akkor is kell vezetni, ha nem építésköteles a beruházás.

Ismerteti a határozati javaslatot: „Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nagykökényesi 68. hrsz-on megvalósuló „Nagykökényes Táncsics út felújítása” és csatlakozó töltés javítása, rézsű átalakítás építési beruházáshoz kapcsolódóan az árajánlata szerinti tartalommal megbízza a projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával Pozsonyi Éva egyéni vállalkozó (Lőrinci) műszaki ellenőrt a kivitelezési díj 0,8 %-a, azaz br. 145.500,- Ft (AM) díjazásért. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a szerződés aláírására. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. Felelős: jegyző, polgármester, határidő: 15 nap.”

#### Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, szavazzon kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**65/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nagyköényesi 68. hrsz-on megvalósuló „Nagyköényes Táncsics út felújítása” és csatlakozó töltés javítása, rézsű átalakítás építési beruházáshoz kapcsolódóan az árajánlata szerinti tartalommal megbízza a projekthez kapcsolódó **műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával Pozsonyi Éva** egyéni vállalkozó (Lőrinci) **műszaki ellenőrt** a kivitelezési díj 0,8 %-a, azaz br. 145.500,- Ft (AM) díjazásért.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a szerződés aláírására.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 15 nap

- **Háziorvosi alapellátás fejlesztése EFOP-1.8.2.-17 pályázat támogatása**

Besszer Andrásné polgármester

Dr. Kurpé László háziorvos kérte, hogy minél hamarabb szüksége lenne az EFOP-1.8.2.-17 „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése” pályázatban való részt vételéhez a képviselő-testület hozzájáruló nyilatkozatára.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ismerteti a határozati javaslatot: „Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Dr. Kurpé László a település területi ellátási kötelezettséggel rendelkező vegyes háziorvosi praxist vezető háziorvosa az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az EFOP-1.8.2.-17 „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése” c. felhívásra a Lőrinci Város Önkormányzata által, a hatvani járás területén létrehozandó praxisközösségben tagként részt vegyen. A pályázat benyújtása az önkormányzat számára nem jár anyagi kötelezettségvállalással sem a praxisközösség tagjaival, sem harmadik személyekkel szemben. Felhatalmazza a Testület a Polgármestert, hogy a határozat szerint a hozzájáruló nyilatkozatot aláírja. Felelős: polgármester, határidő: 15 nap.”

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**66/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Dr. Kurpé László a település területi ellátási kötelezettséggel rendelkező vegyes háziorvosi praxist vezető háziorvosa az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az EFOP-1.8.2.-17 „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése” c. felhívásra a Lőrinci Város Önkormányzata által, a hatvani járás területén létrehozandó praxisközösségben tagként részt vegyen.

A pályázat benyújtása az önkormányzat számára nem jár anyagi kötelezettségvállalással sem a praxisközösség tagjaival, sem harmadik személyekkel szemben.

Felhatalmazza a Testület a Polgármestert, hogy a határozat szerint a hozzájáruló nyilatkozatot aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

- ***Idősek Otthona építése beruházással kapcsolatos tájékoztatás***

Besszer Andrásné polgármester

1000 m<sup>2</sup> területet kellett még az önkormányzatnak az Idősek Otthona beruházáshoz adni. Ez megvalósult.

dr. Farkas Andrea jegyző

Az elejéből, a parkolóból megy el a terület, a 294/5-ből. A földmérői díjat a tervező fizeti, mert erre a munkára miattuk volt szükség. A Kormányhivatalnak megírta, hogy sürgősséggel jelöljenek ki más eljáró hatóságot, aki a rendezési tervről nyilatkozik. A Hatvani Jegyző nyilatkozata szerint rendben van a rendezési terv szerint a telekalakítás. Kellene egy közútkezelői hozzájárulás is még az építési engedélyhez, amit szintén gyorsan kiadtak, sőt még az építéshatóságnak is elküldték, így az önkormányzat részéről semmi akadálya nincs az építési engedélynek.

- ***Élelmiszer bolt átadása-átvételével kapcsolatos tájékoztatás***

Besszer Andrásné polgármester

Bakos József korábbi bérlő ma aláírta az átadás-átvételi jegyzőkönyveket.

dr. Farkas Andrea jegyző

Kiderült, hogy a bérllet idejében lecserélték a villanyórákat, ezért a mérőóra számát javítani kellett a jegyzőkönyvekben és az új bérlleti szerződésben is korrigálni kell majd.

Besszer Andrásné polgármester

Bakos úr nyújtott be egy ajánlatot az élelmiszer üzletbe saját maga által beszereltetett eszközök önkormányzat részére történő megvásárlására. A gázkazán és almérőóra és szerelése 300 ezer Ft, a klíma berendezés 150 ezer Ft, a vasrács és előtető 200 ezer Ft, ez összesen 650 ezer Ft az ajánlata. Ha nem kéri az Önkormányzat a kazánt, akkor leszereli a kazánt és a mérőórát, a csöveket és a radiátorokat viszont nem, azt nem ő építtette ki.

Tóth Györgyné képviselő

Tudják, hogy ezeket ő mennyiért vásárolta?

Laczik Rudolf alpolgármester

Nem csak a bekerülési költséget, hanem a szerelési költséget is nézni kell.

dr. Farkas Andrea jegyző

Azt tudja mondani, hogy Heréden a polgármesteri irodába nemrég szerelték be a klímát, de nem került ennyibe.

Laczik Rudolf alpolgármester

A kazán, mérőóra és szerelésnél soknak tűnik a 300 ezer Ft. Mivel nem úgy történt az átadás, ahogy kérték, nem történt meg a Bérlő részéről a festés sem, ezért az a véleménye, hogy lehet ebből az összegből lefaragni.

dr. Farkas Andrea jegyző

Vannak számlák, amiket le lehet vonni. Zárjavítás és több javítás is történt az Önkormányzat részéről. Tiszta, használható állapotban lett volna köteles visszaadni a helyiséget. A leltárban lévő eszközök használhatatlanok, működésképtelenek a hűtők.

Besszer Andrásné polgármester

Az új bérlőnél a leltárba csak a 2 polcot fogják beírni, a többi berendezést nem kérte.

dr. Farkas Andrea jegyző

A helyiség rendbetételével kapcsolatos költségeket leszámítják. 2008-ban bérleti szerződés kiegészítés történt. Bakos Úr akkor 50,51 m<sup>2</sup>-t úgy vett birtokba, hogy testületi döntés nélkül nekifogott kibontani a falakat. Ezt rendezték és akkor 5 ezer Ft-al emelték meg a bérleti díját. Ekkor pótolta a szerződésben az előző Hivatal alatt kötött szerződésből kimaradt mérőóra számokat is.

Nagy Ferenc képviselő

Azt tudjuk, hogy ha nem kérik a kazánt, akkor ennek kiépítése mennyibe kerül az önkormányzatnak?

Tóth Györgyné képviselő

Most már csak kondenzációs kazánt lehet venni.

Besszer Andrásné polgármester

A vállalkozó szerint 450 ezer Ft körül van egy ilyen kazán beszereléssel együtt.

dr. Farkas Andrea jegyző

A jelenlegi kazánnal a melegvíz ellátás nincs megoldva. Ez egy 10 éves kazán, amit garancia nélkül vehetnének meg 300 ezer Ft-ért. Az új kazán melegvizet is biztosítana és garanciális, valamivel több költségen.

Laczik Rudolf képviselő

Javasolja, hogy a régi kazánt vigye el a volt Bérlő. Meg kell kérdezni a jelenlegi Bérlőt, hogy szüksége van-e a klímára.

Besszer Andrásné polgármester

*(Telefonon felhívja az új Bérlyöt, egyeztet vele a berendezési tárgyról.)*

A rácsra szüksége van az új Bérlynek, hogy be tudja zárni a helyiséget. A klímát nem kéri.

Laczik Rudolf képviselő

Szakszerűen szerelje le a kazánt a volt Bérly, az épület állagának megóvásával, az Önkormányzat képviselőjének jelenlétében.

Nagy Ferenc képviselő

Határidőt is kell adni a leszerelésre.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ismerteti a határozati javaslatot: „Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Bakos József egyéni vállalkozó, a Nagykökényes, Szabadság út 37. szám alatti élelmiszerüzlet volt bérlyje üzletben hagyott eszközeire adott árajánlatát és úgy határozott, hogy a kazán, mérőóra és klíma berendezésre a megajánlott összesen 450 ezer Ft-os áron nem tart igényt. Az ajánlatból a vasrács és előtetőre adott 200 ezer Ft-os árajánlatot a képviselő-testület elfogadja. Felkéri a képviselő-testület a volt bérlyt, hogy a kazán, mérőóra és klíma berendezés leszereléséről az épület állagának megőrzése mellett az önkormányzat felügyeletével gondoskodjon. Felkéri a képviselő-testület a polgármestert a határozat szerinti intézkedésre. Felkéri a képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. Határidő: értesítésre: azonnal, intézkedésre: 2017.06.03.”

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**67/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Bakos József egyéni vállalkozó, a Nagykökényes, Szabadság út 37. szám alatti élelmiszerüzlet volt bérlyje üzletben hagyott eszközeire adott árajánlatát és úgy határozott, hogy a kazán, mérőóra és klíma berendezésre a megajánlott összesen 450 ezer Ft-os áron nem tart igényt. Az ajánlatból a vasrács és előtetőre adott 200 ezer Ft-os árajánlatot a képviselő-testület elfogadja.

Felkéri a képviselő-testület a volt bérlyt, hogy a kazán, mérőóra és klíma berendezés leszereléséről az épület állagának megőrzése mellett az önkormányzat felügyeletével gondoskodjon.

Felkéri a képviselő-testület a polgármestert a határozat szerinti intézkedésre.

Felkéri a képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Határidő: értesítésre: azonnal  
intézkedésre: 2017.06.03.

Besszer Andrásné polgármester

Új ajtót is kell felszereltetni az üzletbe, mert a jelenlegiek nem jól zárhatóak már.

dr. Farkas Andrea jegyző

A Bérló az elhasználtak helyett hozott kézmosót, csaptelepet és egy WC kagylót. A bérló csere eddig több száz ezer Ft-ba került eddig az önkormányzatnak.

Besszer Andrásné polgármester

Akkor is megéri, mert lesz egy jó élelmiszer üzlet a településen. Holnap mennek átíratni az órát. Nem elegendő a teljesítmény. Nem elég a 10 Amper, 20 Amper szükséges. Három villanyóra van: a 2628, a 7110 és a 1742-es végű a korábban ismert 2 óra helyett.

dr. Farkas Andrea jegyző

A villanyszerelő azt mondta, hogy össze lehetne vonni az órákat, így elegendő lenne a teljesítmény.

Laczik Rudolf képviselő

Ez nem így van. Valószínű, hogy a 3. óra almérő volt beépítve és az le volt kapcsolva.

Besszer Andrásné polgármester

A 2628-as végű a lekapcsolt óra.

dr. Farkas Andrea jegyző

Az új Bérló szerződését az óra lecserélése és az mérőórák számának változása miatt módosítani kell. A birtokbaadási jegyzőkönyvön is átírják az óraszámokat. Fontos, hogy tiszta viszonyok legyenek.

Besszer Andrásné polgármester

Június 6-án, kedden tud nyitni a bolt.

- *Óvodai étkezés*

Besszer Andrásné polgármester

A Herédi Óvodából a Nagykökényesi Tagóvodába történő étel szállítása, valamint a szociális ebéd szállítása még mindig nincs megoldva. Több vállalkozót is megkeresett ez ügyben, de nem tudták vállalni. A Lőrinci Városüzemeltetési Intézmény küldött árajánlatot, de csak úgy tudják vállalni a szállítást, ha az ebédet is ők hozzák. Az óvoda napi háromszori étkezés bruttó 401 Ft/adagba kerül, a szociális étkezés bruttó 627,- Ft/adag, a szünidei gyermekétkeztetés pedig bruttó 250 Ft/adag. A szállítás bruttó 116,- Ft/km.

dr. Farkas Andrea jegyző

A szállítás napi kb. 2.100,- Ft így Lőrinciből az óvoda konyha bezárásának időszakára 2017.06.19-től 08.31-ig kéri az ebédet, mert 06.15-ig még vannak támogatott ebédek.



Nagy Ferenc képviselő

A folytatást meg kell gondolni, mert ha kiszállnak az óvodától, akkor annyival drágább lesz a herédi étkezés. Szerinte amíg Heréden van konyha, addig vissza kell állni, hogy onnan kapják az ebédet.

Tóth Györgyné képviselő

Ez most rövid távú megoldás.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ismerteti a határozati javaslatot: „Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Herédi Óvoda konyhájának felújítására tekintettel 2017.06.19-től 2017.08.31-ig az óvodai napi háromszori étkezést és a szociális étkeztetés ellátást a Lőrinci Városüzemeltetési Intézménytől (3021 Lőrinci, Szabadság tér 26.) biztosítja vásárolt szolgáltatásként. A Képviselő-testület az óvodai háromszori étkezést bruttó 401,- Ft/adag, a szociális étkezést bruttó 627,- Ft/adag, a szünidei gyermekétkeztetést bruttó 250,- Ft/adag áron, az étel kiszállítását napi bruttó 116 Ft/km áron megrendeli. Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. Felelős: polgármester, jegyző, határidő: 2017.06.19.”

Besszer Andrásné polgármester

Kérte a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, szavazzon kézfeltartással.

*A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**68/2017.(V.31.) képviselő-testületi határozat:**

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Herédi Óvoda konyhájának felújítására tekintettel 2017.06.19-től 2017.08.31-ig az óvodai napi háromszori étkezést és a szociális étkeztetés ellátást a Lőrinci Városüzemeltetési Intézménytől (3021 Lőrinci, Szabadság tér 26.) biztosítja vásárolt szolgáltatásként.

A Képviselő-testület az óvodai háromszori étkezést bruttó 401,- Ft/adag, a szociális étkezést bruttó 627,- Ft/adag, a szünidei gyermekétkeztetést bruttó 250,- Ft/adag áron, az étel kiszállítását napi bruttó 116 Ft/km áron megrendeli.

Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2017.06.19.

- ***Hivatali gazdasági épületrésze átalakítása***

Besszer Andrásné polgármester

Tóth János tervező megküldte a hivatal épületéhez tartozó gazdasági épületrész átalakításáról szóló alaprajzot és látványterveket.

*Körbeadta a képviselőknek az alaprajzot és a látványterveket.*

*A képviselők a gazdasági épület átalakításáról szóló tervet megfelelőnek találták.*

A tervezői költségvetés szerint a várható bekerülési költsége 4.518.123,- Ft. Mi lenne, ha most csak a felét valósítanák meg? Ahol volt a csarnok, oda lenne kialakítva a traktornak tároló Melegedőt is kell biztosítani a közmunkásoknak.

dr. Farkas Andrea jegyző

A 2017. évi költségvetésben br. 2,54 millió Ft van erre tervezve.

Besszer Andrásné polgármester

Meg kell nézni a tervezővel, hogy mit faraghatnak még le belőle. Tetőre lemez cserepet tervezett be. Jó lenne mielőbb elkezdni, mert jön rá ismét a tél.

Nagy Ferenc képviselő

Nehogy a tervezett 2,5 millió Ft-nál többet költsenek erre az épületre, dolgozza úgy át a tervező, hogy ennyibe beleférjen.

Laczik Rudolf alpolgármester

Ennyiből tető alatt legyen, a külső pucolás meglegyen és a traktornak a hely is meglegyen.

*A gazdasági épület átalakításáról szóló tervet megnézték a képviselők. Javaslatuk, hogy a tervező további költségcsökkentéseket hajtson végre rajta, hogy a tervezett 2,54 MFt költségvetésben benne tudjanak maradni.*

- *Egyebek*

dr. Farkas Andrea jegyző

A Katasztrófavédelem volt kinn ellenőrizni kb. egy hónapja.. A Kúria Parkban van egy veszélyes fa, amit ki kell vágatni. Több szakember van, aki meg tudja oldani. Javasolja, hogy rendeljék meg ennek a veszélyes fának a kivágását.

Besszer Andrásné polgármester

Ő nem emlékszik ott veszélyes fára, de majd megnézi.

Tájékoztatást adott arról, hogy hamarosan, június 24-én szombaton lesz a Falunap.

Tájékoztatta a Képviselőket arról is, hogy a „Művészetek Kertje” pályázathoz az Államkincstárba kell küldeni már az aláírt támogatási szerződést és mellékleteit.

Mivel több kérdés, tájékoztatás nem volt, megköszönte a jelenlévőknek a részt vételt és az ülést bezárta. Zárt ülés tartását rendelte el önkormányzati hatósági (települési támogatás) és díszpolgári címek adása ügyben.

kmf.

  
Besszer Andrásné  
polgármester



  
dr. Farkas Andrea  
jegyző